Tennisclub Aurachtal-Falkendorf e.V.





	gliedschaft)						
Name		Vorname					
Straße	Natio	nalität					
	Gesc	hlecht	m 🛚		w \square	d	ш
PLZ/Ort	-						
Geburtsdatum	Tel. ¡	oriv.					
Tel. mobil	Tel. (gesch.					
eMail							
	nangehörige (Trennung durch	,,/") (Bitte	e keine i	dentisc	chen eMail	-Adres	ser
Vorname(n)							
Geburtsdatum/en							
Geschlecht m/w/d							
Telefon							
eMail							
	d verpflichte(n) mich/uns zur pür	ikuioriori	Zamang	uci Bei	irage.		
Ort, Datum		_					
Ort, Datum Unterschrift Antragsteller		- 9	ıgf. Unte	rschrift	Erziehungs	berech	tigte
Unterschrift Antragsteller Erteilung eines SEPA-I	Basis-Lastschriftmandats fü	r Lastso	chriften	:			
Unterschrift Antragsteller Erteilung eines SEPA-I TC Aurachtal-Falkendorf	e.V. Gläubiger-ID: DE94ZZZ	r Lastso	chriften	:	Erziehungs atsreferenzi		
Unterschrift Antragsteller Erteilung eines SEPA-I TC Aurachtal-Falkendorf * nur falls abweichend vom A	e.V. Gläubiger-ID: DE94ZZZ	r Lastso	chriften	:			
Unterschrift Antragsteller Erteilung eines SEPA-I TC Aurachtal-Falkendorf	e.V. Gläubiger-ID: DE94ZZZ0	r Lastso	chriften 8988	: Manda	atsreferenzi		
Unterschrift Antragsteller Erteilung eines SEPA-I TC Aurachtal-Falkendorf * nur falls abweichend vom Akontoinhaber Name, Vorname	e.V. Gläubiger-ID: DE94ZZZ0	r Lastso	chriften 8988	: Manda	atsreferenzi		
Unterschrift Antragsteller Erteilung eines SEPA-I TC Aurachtal-Falkendorf * nur falls abweichend vom Al Kontoinhaber Name, Vorname Anschrift (Str., Nr., PLZ, Ort) IBAN: Ich/wir ermächtige(n) den TC	e.V. Gläubiger-ID: DE94ZZZ	r Lastso	chriften 8988	: Manda I	atsreferenzi	numme	

¹⁾ Die Mandatsreferenznummer wird dem Kontoinhaber über den erstmaligen Einzug des Lastschriftbetrages mitgeteilt.

Tennisclub Aurachtal-Falkendorf e.V.

Sommertraining für Jugendliche 2023



Datenschutzerklärung gemäß EU DSGVO

Ich willige ein, dass der TC Aurachtal-Falkendorf e.V. als verantwortliche Stelle die im Aufnahmeantrag erhobenen personenbezogenen Daten, wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, eMail-Adresse, sowie Telefonnummern und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt. Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten in Form von Statistiken an die jeweiligen Sportfachverbände und den Bayerischen Landessportverband (BLSV) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände bzw. des BLSV festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebes und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des BLSV, findet nicht statt. Eine Datenutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied - im Falle von fehlerhaften Daten - ein Korrekturrecht.

Ich willige ein, dass der TC Aurachtal-Falkendorf e.V. meine eMail-Adresse(n) und, soweit erhoben, auch meine Telefonnummer(n) zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung von eMail-Adresse(n) und Telefonnummer(n) an Dritte wird nur dann vorgenommen, wenn dies im Rahmen der Aufrechterhaltung der Vereinstätigkeit gemäß Satzung unerlässlich ist.

Ich willige ein, dass der TC Aurachtal-Falkendorf e.V. Bilder von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen, ebenso Abbildungen von Einzelpersonen oder Kleingruppen auf der Webseite bzw. in den Sozialen Medien des Vereins oder sonstigen Vereinspublikationen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt.

Ich weiß, dass ich diese Einwilligung oder Teile dieser Einwilligung jederzeit widerrufen kann.				
Ort, Datum	Unterschrift des Antragstellers			

Das TCA Sommertraining für Jugendliche findet in der Zeit vom 02.05.2023 bis 30.07.2023 statt und entspricht insgesamt 11 Trainingseinheiten.

Die Gruppeneinteilung wird von unserem Trainerteam nach Spielstärke vorgenommen und wie immer mit Platzbelegung und allen Terminen auf unserer Webseite veröffentlich.

Preise Sommertraining Jugend 2023	<u>60 Min.</u>
Mitglieder	140 € □
Nichtmitglieder	180 € □

Die Gebühr wird ca. Mitte Mai 2023 eingezogen.

Bitte beachten:

- Eine vollständige Absage eines Trainingstermins durch alle Teilnehmer hat spätestens 48 Stunden vor Trainingsbeginn zu erfolgen. Es besteht kein Anspruch auf eine Verlegung des Termins. Eine eventuelle Verlegung liegt ausschließlich im Ermessen des Trainerteams und wird umgehend kommuniziert